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Deve se verifican se has escalates to associados as matriges
pois se however isso implied que a matrig que acompanha
o escolar noir milo e ch de outras do conjunto
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Se oude se tem o sistema
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Reeserevendo o sistema

a t B t 26 0 i

sa t B 48 0 ii

4a p 58 0 iii

2x 5ps 78 0 iv
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se TE OR entai F t f O o que implicaque Ms
la matriz que acompanha T e Ch de outrasmatriges
do Conjunto De fato Mz Mit Ma Logo excluindo M3
do conjunto elevininao se ar OL e o conjunto ie torna
LI Assim

B Ms Mz My e base de 5 on

S Ms M2 M4

Comohat I elementos em umar base de S dim 5 3

b V Ms Mz Ms Mu Justifique

Mf 2,2 e dim IV 4 Logo rat necessalias

matriges LI para gerarem Todo o EV V M 62,2
Como em MI Mz Mz e M4 so hot 3 matriges LI
esse conjunto mais e suficiente para guar todo o V
Desta forma
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